B
PaTHannag Mepa vria.



NMocTponm OKpPYXHOCTb C LUeHTPpOM O U OTMETUM Ha Hen TOUKy A.

NMpoBeaem paguyc OA

OTmepuM OT TOUYKU A Ha OKPYKHOCTHU
ayry AB, paBHyI0 paguycy.
JocTtpoum ueHTpanbHbIn yron AOB.

‘ L AOB =1 paaunaH
B

1 paanaH

OnpeneacHus.

Yanom e 1 paduaH Ha3bleaemcsi UeHmpalsibHbIU y20J1, onuparouwulicss Ha
dyay, pasHyro paduycy.

PaduaHHoU mepol yasia Ha3biearom omHouweHue Os1UuHbI coomeemcmaeayrouieu
dyau K paduycy OKpY>XHocmu.

1 pagnaH = 57°



IlepeBon rpaaycHOMU MEPHbI yIvia B paJUaHHYIO.

AnuHa okpyxHocTtn [ = 21R.
PasBepHyTomy yrny B 180° cooTBeTCTBYET AJfIMHA NMOJIYOKPYXHOCTU T1TR.

y mR
CnepoBaTtenbHo yrny B 1° cooTBeTCTBYeT Ayra ANMHOMU 180°
g mR ’
A yrny B n° cooTBeTCTBYeT Ayra AfIMHON 180° n°

Mo onpepeneHuto paduaHHoU mMepol yasia Ha3bliearom OmHouWweHue

OnuHbI coomeemcmeayrouel dyau K paduycy OKpy)>KHocmu, m. e.
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Takum ob6pa3om, 4TOObLI NepeBecTU rpagyCcHyo Mepy yrna B

paganaHHy, He0O6X0AMMO YMHOXUTb €€ Ha BbipaXeHue 3 é”oo

Hanpuwmep:

o=40° 7 = 2m
40° = 40 180° 9



3anonHuTb Tabnuuy nepeBoaa rpagycHou Mepbl HEKOTOPbIX
YyrnoB B paAuaHHY!o.

Mpagycel| 0 | 30 45 60 90 180 | 270 | 360
Pagnanbl| 0 Tﬂ T" % 7" n 3T" 21T
30°= 30% M0 = T 180°=180% os =
45° = 45> T = T 270° = 270% T = 2m
60°= 60% 1500 = 3 360° = 360> ' = 2m
90°= 90> T = I



NMpu nepeBoae pagnaHHon mMepbl yrna B rpaaycHyto, Haao paguaHbl
pa3gennuTb Ha BblpaXeHue 180° %o

NN YMHOXUTb Ha 1?_’(_')0

Hanpumep: 1). ;'13(7)7= :'1367 1?_2° = 54°.

2. I =1 1808 =225,



